JUMO GmbH & Co. KG

TenedoH:

+49 661 6003-

722/724
Appec: Mopuu-HOxxenmwTtpacce-1, Tenegakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Appec gocTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net
36039 dynbaa, Nepmanus
[MoyTOoBLIN agpec: 36035 dynbaa, MepmaHus WHTEepHeT: WWW.jumo.net

JUMO MIDAS H20 HP
Npeobpa3oBaTenkb BLICOKOro AaBreHUsA

O6nacTtu npumeHeHusA

MOGWMbHbIE TMAPOCUCTEMBI, HANPUMEP, NOTPY34MKK, YOOPOUHbIEe
MaLUWHbI ¥ CTPOMTENbHAA TEXHUKA,

TIMTbEBbIE MALLWHbI,

npayveyHble N OYUCTHBIE COOPYXEHUS,

CBapoYHble annaparsl,

NPOMBILLIIEHHAs TMApPaBnuKa.

KpaTkoe onucaHue

MpeobpaszoBaTenb AaBneHUs UCMOMb3yeTcst AN W3MEPEHUs AaBrieHus
XUOKUX M razoobpasHbiX M3mMepsieMbix cpef. YCTPOWCTBO pabotaeT no
TOHKOMMEHOYHOMY M3MEPUTENbHOMY MpuHUMMY. WM3mepeHHoe pAaBneHune
npeobpasyeTcs U3 HaMpsbKEeHWs  MNM  ToKa B 3MEeKTPUYECKUi
YHUVLMPOBAHHBIA CUrHaM W BbIOAETCS MO Pa3nUYHbIM  3MEKTPUYECKUM
noakntoyeHmam. Cioga OTHOCATCS BapuaHTbl WTekepoB M12, Deutsch DT,
Metri-Pack wvnu AMP. [ononHWTENbHO AOCTYNHbI TBEPAbIA Kabenb K
pO3eTOYHas ronoska.

[ononHutensHo npegnaraetca ceptudumkat cootsetctBua ECE  gns
obnacTel NnpuMeHeHus], kak TpebyeTcs ANnst MOBUIbHbIX TMAPOCUCTEM.
Bbicokas BMOpO- M yaapoyCcTOMYMBOCTL BKYMe C BbICOKAM HampspkeHnem
YpOBHsi u3onsauum obecnevmBatoT GesonacHyl 3KcniyaTauumio Takke B
TSHKENbIX ycnoBusix. KomnakTHas KOHCTpyKUMsi npeobpa3oBaTtens AaBneHus
npegocTaBnsieT 6onbLUe NPOCTOPa B NPOLECCe aKCnyaTaumu.

Bbiroga gnsa knueHTa

HEeBOCMPUMMYMB K NKaM AaBNeHUs,

KpaWiHe ygapo- 1 BU6poycTonums,

NPOYHas KOHCTPYKLMS yCTPOMCTBA,

00bIYHbIE NpeanaraeMble Ha pPblHKE BapuUaHThbl LUTEKEPOB,
aKcnnyataumss B CMOXHbIX  ycrnoBusx — Gnaropaps
MEXaHN4eCKOWN 1 3NEKTPUYECKON YCTONYMBOCTH,

cBapHas KOHCTPYKUMS CEeHCopoB obecneynsaet
[ONTrOCPOYHYH0 repMETUYHOCTb,

cTaHgapTusaums,

3awmTa OT BblXod4a Macna unu Apyrvx U3MepsieMbiX cpeq
6narogaps BbICOKOMY COMPOTUBMEHNIO NPOAABNVBAaHUIO,
BbICOKasi TOYHOCTb [jaXe Mpu KCnnyaTaumum B HEyCTONYMBbIX
TemMnepaTypHbIX YCrOBUSX,

3KOHOMMSA MecTa brnarogaps KOMNaKTHOM KOHCTPYKLMK.

HDonyckn/3Hakun KOHTpons

V5.00/DE/00647644

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 1/10

Twun 401020 co wTtekepom Metri-Pack

=
=

Twun 401020 co wrtekepom AMP

)

OcobeHHOCTU

AnanasoH namepeHus ot 100 go 1 000
bar,

AvanasoH Temnepartyp ot -40 go +125°C,
KOMMaKTHOe UCMOMHEeHne — AnMHom ot 35
MM,

anekTpuyeckas npovHocTb ot 500 V
nepemMeHHoro Toka,

TUnbl 3awmTbl go IP69K,

ceptudukar coorsetcTeus ECE.

40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722/724

Agpec: Mopwuu-tOxxenmwtpacce-1, Tenedakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Appec focTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net

36039 dynbaa, MNepmanus
MoyTOBLIV agpec: 36035 dynbaa, N'epmanus MHTepHeT: WWW.jumo.net

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 2/10

TexHU4Yeckue gaHHbIe

OG6Luee
OTanoHHbIe ycrnoBsums DIN 16086 1 DIN EN 60770
CeHcop
N3mepuTenbHbIN NPUHLMM ToHKONNEHOoYHas TeXHOMNorns
[onyctumas nepemeHa HanpasneHus Harpysku >10 MUNIMOHOB
[Monoxenue
MoHTa)xHas nosuums TMobas
MonoxeHwe npu KanubpoBke YCTPOWCTBO B BEPTUKANbHOM MONOXEHUW CTOS, NOAKMIOYEHNE K NPOLIECCY CHU3Y

Onana3oH u3aMepeHns U TOYHOCTb

[nana3oH namepeHnn JNuHenHoc ToYHOCTb NpU [donroBpemeHHas Cnoco6HocT Pa3spyuwato
TH? 20°Cd OT-10 go OT1-00 go CTabunbHoOCTLP b K wee
% +85 °Ce +100 °Ce % Anana3oHa neperpyskec AaBneHue
% AunanasoHa | % % n3MepeHuin B rog
bar AvanasoHa n3mepeHun AvanasoHa AvanasoHa bar
n3mepeHun 7] U3mepeHun U3MepeHun bar
W ]
Ot 0 go 100 bar otHocuTenbHoro gaenexus | 0,5 0,7 1,0 1,5 <0,2 200 500
Ot 0 go 160 bar oTHocuTenbHoro aasneHuns | 0,5 0,7 1,0 1,5 320 800
Ot 0 go 200 bar otHocuTenbHoro gaenexus | 0,5 0,7 1,0 15 400 1000
Ot 0 go 250 bar oTHocuTensHoro aasneHuns | 0,5 0,7 1,0 1,5 500 1 250
Ot 0 go 350 bar oTHocuTenbHoro aasneHuns | 0,5 0,7 1,0 1,5 700 1750
Ot 0 go 400 bar otHocuTenbHoro gaenexus | 0,5 0,7 1,0 15 800 2 000
Ot 0 go 600 bar oTHocuTenbHoro aasneHuns | 0,5 0,7 1,0 1,5 1200 3 000
Ot 0 go 1 000 bar oTHOCMTENLHOIO 1 1,2 15 2 1500 3000
[asnexHus

2@ JNIHeHOCTb MO HAaCTPOMKE rpaHunL,

b 3tanoHHble ycnosust EN 61298-1

¢ Bce npeobpasoBaTeny AaBneHusi repMeTUYHbI

d CoaepXuT: MMHENHOCTb, NMCTEPE3NC, CXOAMMOCTb, OTKITOHEHMNE NCXOAHOIO 3Ha4YeHNs Anana3oHa usmepeHusi (CMeLLeHne) n utor
AnanasoHa n3MepeHus

e CoflepXuT: NNHENHOCTb, NMCTepesnc, CXoAMMOCTb, OTKITOHEHWE NCXOAHOMO 3HAa4YeHUs Anana3oHa U3MepeHnst 1 UTor AmanasoHa
U3MepeHus, TemrnepaTypHoe BO3aenCcTBne (CMELLEHNE) N AnanasoH n3mepeHust

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722/724

Appec: Mopuu-HOxxenmwTtpacce-1, Tenegakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Appec gocTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net

36039 dynbaa, Nepmanus

[MoyTOoBLIN agpec: 36035 dynbaa, MepmaHus WHTEepHeT: WWW.jumo.net
TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 3/10
Bbixop
CurHana Bbixoga
Bbixoa 405 OT1 4 po 20 mA, AByXNpOBOAHbIN
HanpsixeHve
Bbixon 412 MocTosiHHbIN TOK OT 0,5 o 4,5 V, TpéXNpoBOaHbIN
JloromeTpuyeckuin Bbixog oT 10 4o 90% MCTOYHMKA NUTaHKSA
Bbixon 415 MocTosiHHbIN Tok OT 0 fo 10 V, TPEXNPOBOAHKIN
Bbixon 418 [MocTosiHHbIN TOK OT 1 8o 5 V, TPEXNPOBOLHbIN
Bbixog 420 [MocTosiHHBIN TOK OT 1 8o 6 V, TPEXNPOBOAHBIN
Bpewmsi peakumm Ha cTyneHyaTtoe Bo3gencTeust T90 <3 mMc
Honyctumas Harpyska BbIXOOHOMO 3fieMeHTa
Tok
Ot 4 po 20 mA, ABYXNpoBOAHbIN (Bbixoa 405) RL<(UB-10 V) + 0,02 A (Q)
HanpspkeHne
MocTosiHHbIN TOK OT 0,5 o 4,5 V, TpEXNPOBOAHLIN (BbIXOA RL>20 kQ
412) RL> 10 kQ
MocTtosHHbIN Tok OT 0 Ao 10 V, TpEXnpoBOaAHbIN (BbixoA 415) RL> 10 kQ
MocTosiHHbIN TOK OT 1 8o 5 V, TpéxnpoBoaHkIn (Bbixoa 418) RL > 10 kQ

MocTosiHHBIV TOK OT 1 g0 6 V, TpéxnpoBoaHkIN (Bbixod 420)

MexaHu4yeckue cBOMCTBa

Matepuan

MogkntoyeHne k npoueccy Cranb 3042
Marepuan

MembGpaHa Crtanb 630
Matepwan

Kopnyc Cranb 304
OnekTpuyeckoe NOAKMYeHne

Matepwuan PBT-GF30, PVC, FE
Teépabln kabenb PBT-GF30, PVC, FE
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 11)

Kpyrnbin wrekep M12 x 1 PBT-GF30
(anekTpuyeckoe nogknoveHue 36)

Metri-Pack PBT-GF30
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 52)

PoseToyHas ronoska PBT-GF30, PA, cunukoH
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 61)

Deutsch DT04 PBT-GF30
(anekTpuyeckoe nogkntoveHne 89)

AMP Superseal PBT-GF30
(anekTpuyeckoe nogkntoyeHne 77)

Bec 55 rp. (npeobpasoBatenb AaBneHNst C NOAKIIOYEHNEM K

npoueccy 512: G 1/2) n kpyrnbim wtekepom M12 x 1
(anekTpuyeckoe nogknoyeHve 36)

@ [Npeobpa3oBatenu faBneHuns ¢ NoAkmnoYeHneM k npoueccy G V4 (nogknioyeHne k npoueccy 521) n 7/16-20 UNF-2A grovimoBast
pe3bba (noakntoyveHne kK npoueccy 544) nocTaBnsitOTCS C yNOTHEHMEM M3 pToponnacTa. YuuTeiBakTe CONPOTUBIEHME MaTeprana
YyNnoTHeHus!

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-

722/724
Agpec: Mopwuu-tOxxenmwtpacce-1, Tenedakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Appec focTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net
36039 dynbaa, MNepmanus
MoyTOBLIV agpec: 36035 dynbaa, N'epmanus MHTepHeT: WWW.jumo.net
TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 4/10
BnusHune BHelwlHeNn cpebl

[HonycTumble TemnepaTtypbl
Kpyrnbin wrekep M12 x 1
(anekTpuyeckoe noakntoyeHme 36)
BanoHeTHbIN WTekep
(anekTpuyeckoe nogkntoyveHne 54)
PoseTouHas ronoska
(anekTpuyeckoe noakntoyeHve 61)
MaTtepuan Ot -40 po +125 °C
BHewwHss cpepa Ot -40 po +100 °C
XpaHeHne Ot -50 go +100 °C
TBépabin kabenb
(anekTpudeckoe noaknoyeHve 11)
MaTtepuan Ot -30 po +125 °C
BHelwHsAs cpena Ot -30 go +100 °C
XpaHeHne Ot -30 go +100 °C
Mpn TemnepaType BHewwHen cpeabl 30°C
OrpaHuyeHHble yHKLUN OkcnnyaTaums TornbKO CTaLMoHapHO, ONacHOCTb paspyLUEHUst

kabens
[onyctumas BnaxHoCTb
OkcnnyaTauus 100 % OTHOCUTENbHOM BNaXXHOCTW BKI. KOHAEHcaT Ha

obonoyke kopryca
XpaHeHne 90 % oTHoCMTENbHON BNaXHOCTM 6e3 koHgeHcaTa
[onycTtumas mexaHnyeckas Harpyska
BubpoycToinumsocTb? 20 rp. ot 15 go 2 000 Hz
YpapoycTonymMBoCTbP 50 rp. Ha 11 mc, 500 rp. cornacHo IEC 60068-2-27
OnekTpomMarHuTHas coBMmecTumocTb (3MC)e
OnekTpomMarHuTHast ammccust CornacHo DIN EN 61326-1
[MomexoycTon4mMBOCTb MpombliwneHHble Tpe6oBaHusi u ECE-R10
HOMWHANbHOE HaMpshXeHWe U3onsaumm [MepemeHHbIn ToK 500 V
Tun 3awuTbid
Teépabln kabenb IP67/69K
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 11)
Kpyrnbin wrekep M12 x 1 IP67
(anekTpuyeckoe nogkntoyveHue 36)
Metri-Pack IP67
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 52)
PoseToyHas ronoska IP65
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 61)
AMP Superseal IP67
(anekTpuyeckoe nogknoveHue 77)
Deutsch DT04 IP67
(anekTpuyeckoe noaknoyeHve 89)

2 |EC 60068-2-6
b |EC 60068-2-27
¢ EN 61326-2-3

d EN 60529

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722/724
Anpec: Mopuu-HOxxermwTpacce-1, Tenedakc: +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Anpec gocTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net
36039 dynbaa, MNepmanus
[MoyTOoBLIN agpec: 36035 dynbaa, MNepmaHus WHTEepHeT: WWW.jumo.net

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 5/10

BcnomorartenbHas dHeprmnsa

McTouHunk nutanHms Us?
OT 4 po 20 mA, aByxnpoBogHbIl (Bbixog 405)

MocTosHHbI Tok oT 0,5 A0 4,5 V, TpéxnpoBOAHbLIN (BbIXOA,
412)

MocTosiHHbINA Tok oT 0 fo 10 V, TpéxnpoBoaHbIN (Bbixog 415)
MocTosAHHBIV TOK OT 1 A0 5 V, TpéxnpoBoaHbIn (Bbixoa 418)

MocTosAHHBIV TOK OT 1 A0 6 V, TpéxnpoBoaHbIN (Bbixod 420)

MocTosiHHbIN ToK OT 10 Ao 30 V, HOMUHaNbHOE HanpsbkeHne —
NOCTOSAHHbIN TOK 24 V

MocTosiHHbIN TOK OT 0,5 A0 4,5 V, HOMUHANbHOE HanpsXkeHve
— MOCTOSHHbIV TOK 24 V, noromeTpuyeckuin Bbixog ot 10 o
90% HanpsxeHus

MocTosHHBIN ToK 0T 12 Ao 30 V, HOMUHaNbHOE HanpsHXKeHne —
NOCTOSAHHbIN TOK 24 V

MocTosHHbIN ToK 0T 9 Ao 30 V, HOMUHANbHOE HanpsXkeHne —
NOCTOSAHHbIN TOK 24 V

[NocTosHHbIN TOK OT 9 Ao 30 V, HOMUHanNbHOE HanpsKeHne —
NOCTOSAHHbIN TOK 24 V

TpeboBaHus

[MoTpebneHne sHeprm <30 mA
3awmra oT MHBEPCUM NONSPHOCTU [la, KpoMe NOroMeTpPUYECKOro BbIxoAa
KoHTyp Toka BCCH

Mpubop gosmkeH GbiTb OCHALLEH 3NEKTPUYECKO Lienbto,
oTBevatoLLert TpeboBaHMAM «INEKTPUYECKUX Lienewn ¢
orpaHunyeHHon aHeprne» EN 61010-1.

2 OcTaTo4Has BOMHUCTOCTb: MUKK Hanps>XXeHna He MOryT NpesBbIilaTb U He OOCTUraTb 3adaHHbIX 3HAYEHWIN UCTOYHMKA NUTaHWS.

L'lonycxu | 3HaKm KayecTBa

3Hak kayecTBa UcnbiTaTtenbHas

na6opaTopm| UCNbiTaHUA

CepTudwmkar / Homep

TexHun4yeckue ycnoBus Ha OeicTBuTenbHO Ans

ucnbiTaHnAa

E24 Electrosuisse

E24 10R-051971

UN ECE R10 Tun 401020

V5.00/DE/00647644

40102000T10Z000K000



mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG

Agnpec:
Anpec [ocTaBku:

[Mo4TOBLIN agpec:

Mopuu-HOxxenmwTtpacce-1,
36039 dynbaa, Nepmanus
MakeHpoaTwTpacce 14,
36039 dynbaa, MNepmanus
36035 dynbaa, N'epmanus

TenedoH: +49 661 6003-
722/724
Tenedakc: +49 661 6003-
601/688
E-Mail: mail@jumo.net
MHTepHeT: WWW.jumo.net

(JUMO)

TunoBou nuct 40.1020 CTp. 6/10

FabapuTtbl
aﬂeKTpVI‘-IeCKOG nogknr4vyeHue
11 36 52
TBépabIn kabenb Kpyrnbin wrekep M12 x 1 Metri-Pack
!'"1| B4, 6
[a¥
P 6
u
{fs
o ®16.95
s . M12x|
T 5= || |4 |
Bl6.5 ) ™ < 3 M N
" [ ] 1
o T | ol
o | | T —
T | t | ||
II | i
[ T — L [ ]
]
T —1
11 77 89
PoseToyHas ronoeka AMP Superseal Deutsch DT04
34,75 |
258 L 5215
[ —
- — s
4 \ o 1T of 2
5 - - -
B ~] : 7 i
Pg 9 = | |
| \
—T

V5.00/DE/00647644

40102000T10Z000K000



mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722[724

Agnpec: Mopuu-HOxxenmwTtpacce-1, Tenedakc: +49 661 6003-
36039 dynbaa, Nepmanus 601/688
Appec focTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net

36039 dynbaa, MNepmanus
MoyToBLIV agpec: 36035 dynbaa, N'epmanus MHTepHeT: WWW.jumo.net

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 7/10

MoakntoyeHue K npoueccy

511 521 544

Y4-18 NPT G 1/4 7/16-20 UNF-2A grovimoBas pesbba
|

14
22
12
1
22
14
[
I
5
m

1/4-168 MET G 1/4

T/16-20 UNF-28

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722/724

Agpec: Mopwuu-tOxxenmiwtpacce-1, Tenedakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Appec focTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net

36039 dynbaa, Nepmanus
[MoyTOBLIN agpec: 36035 dynbaa, MNepmaHus WHTepHeT: WWW.jumo.net

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 8/10

Cxema nogkniovyeHus

Cxema NOAKMoYeHUst B TUNOBOM NMCTE COAEPXMT MEPBYI0 MHPOPMaLMIO O BO3MOXHOCTSIX NOAKMYeHNs. [Ana anekTpuyeckoro
NOAKIIOYEHNS HYXXHO WCMONb30BaTh WCKIMOYUTENBHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXy WM PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTauuu. 3HaHust u
TexHu4ecku GesynpeyHoe cobnofeHe MHCTPYKLMIA NO TexHUKe 6e3onacHoCTM W npenynpexaeHuin sensTcs TpeboBaHem ans
MOHTaXa, 3N1EeKTPMYECKOro NOAKIOYEHUs, BBEAEHWS B 9KCMnyaTaumio u 6e3o0nacHoOCTU B Xoae aKkcnnyartauum.

CoeaunHeHue PasmelleHue BbIBOAOB ?
| ]
i
I
||
11 36 52 61 77 89
Teépabin Kpyrnbi Metri- PoseToyHas AMP Deutsch
kabenb wTekep Pack ronoska Superseal DT04
M12 x 1
Ot 4 go 20 mA, aByxnpoBoAHbIN (Bbixog 405)
MocTosiHHbIN TOK OT 10 go 30 V us/S+ | WH 1 B 1 3 A
0 VIS BN 3 A 2 1 B
OT1 0,5 no 4,5V, noromeTtpuyeckum (Bbixoa 412)
DC 0,5 - 4,5 V, HoMnHanbHoe Us WH 1 B 1 3 A
HanpsbkeHne — DC 24 V, noromeTpwmu. o VIS BN 2 A 2 1 B
BbIxog oT 10 4o 90% HanpshxkeHus S+ GN 3 C 3 2 C
OT 0 go 10 V, TpéxnpoBoAHbIN (BbixoA 415)
[MocTosiHHbIN TOK oT 12 oo 30 V, Us WH 1 B 1 3 A
HOMWHaIbHOE HanpsbkeHne — 0V/s BN 2 A 2 1 B
NOCTOSIHHbIV TOK 24 V S+ GN 3 C 3 2 C
Ot 1 pgo 5V, TpéxnpoBoaHbIn (Bbixoa 418)
Ot 1 go 6V, TpéxnpoBoaHbIN (Bbixoa 420)
MocTosiHHbIN TOK OT 9 o 30 V us WH 1 B 1 3 A
0V/S BN 2 A 2 1 B
S+ GN 3 C 3 2 C
YpaBHUTENbHbIN npoBsof - 4 Ce 2¢ Ce
YHKLUMOHAaNbHbIX NoTeHumanos FBP /JV @

2 i3obpaxeHune: NoaknioyYeHne kK npeobpasoBartento AaBrneHus

b Mpeobpa3oBaTtens AaBneHVsa JOMKeH ObiTb NOAKMIOYEH K CUCTEME BblpaBHMBAHUS MOTEHLMANOB YCTPOWCTBA Yepes areKTpuyeckoe
NOAKMOYEHNE UMW NOAKIHOYEHNE K MPOLIECCY.

¢ TonbKO y ABYXUIbHbIX NMPOBOOB.

LiBeTomapkupoBka: kpyrnbin wrekep M12 x 1 1BN KopuyHeBblii
2 WH Benbin
3BU CuHun
4 BK YEépHbIn
LIBeTomapkunpoBka AeicTBUTENbHA TONBLKO AN CTaHAAPTHbIX kKabenew ¢ koanposko A

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-
722/724

Agpec: Mopwuu-tOxxenmwtpacce-1, Tenedakc:  +49 661 6003-
36039 dynbaa, Nepmanus 601/688
E-Mail: mail@jumo.net

Appec gocTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14,

36039 dynbaa, MNepmanus
[MoyTOoBLIN agpec: 36035 dynbaa, MNepmaHus WHTEepHeT: WWW.jumo.net

UHdopmaumnna ana 3akasa

TunoBou nuct 40.1020 Ctp. 9/10

(1) MpoTtoTun
401020 JUMO MIDAS H20 HP - MpeobpasoBaTenb BbICOKOro AaBreHus
(2 [dononHeHus kK 6a3oBoMy TMNY
000 OtcyTcTBYIOT
999 CneumanbHOe NCNOMHEHNE
3) Bxopa ( Avana3oH namepeHus)
464 Ot 0 go 100 bar oTHOoCUTENBHOrO AABMNEHUS
465 Ot 0 go 160 bar oTHocUTenbLHOro AaBneHus
511 Ot 0 go 200 bar oTHOCUTENBHOIO AABMNEHUS
466 Ot 0 go 250 bar oTHocuTenbLHOro AaBneHus
517 Ot 0 go 350 bar oTHocHTenbLHOro AaBneHus
467 Ot 0 go 400 bar oTHoCUTENBHOrO AABMNEHMUS
468 Ot 0 go 600 bar oTHocHUTENbLHOro AaBnNeHUs
469 Ot 0 go 1 000 bar OTHOCUTENbLHOTO AAaBNEHNUs!
999 CneumanbHbIi UAMEPUTENbHBIN AMana3oH OTHOCUTENbHOMO AaBeHus
(4) Bbixon
405 Ot 4 go 20 mA, AByXNpOBOAHbIV
412 0,5 80 4,5V, TpEXNPOBOAHbIN, NTOFOMETPUYECKUI
415 0 go 10 V, TpéxnpoBOAHbIW
418 100 5V, TpéXNpoBOAHbIV
420 1 00 6 V, TpPEXNPOBOAHbIV
(5) MopakntoyeHue K npoueccy
511 1/4 -18 NPT-pe3bba DIN EN 837
521 G 1/4 DIN EN 38 52-112
544 7/16-20 UNF-2AP prorimoBas pesbba
(6) MaTepman nogknryYeHUs K npoueccy
20 CrNi (ctanb)
(7) AnekTpruyeckoe NoAKnYeHne
11 TeépAabiv kabenb
36 Kpyrnbein wrekep M12 x 1
52 Cepusa Metri-Pack 150, 3-nomntocHoe
61 PoseTtoyHas ronoska no DIN EN 175301-803, coopma A
77 AMP Superseal, 3-nontocHoe
89 Deutsch DT04, 3-nontocHoe
(8) TunoBble AONOJIHEHUA
000 OtcyTCcTBYIOT
591 [poccenb B kaHane noasoaa AaBleHns
624 Ob6esxnpeHHas NoBepxXHOCTb

2 MopkntoyeHue k npoueccy G1/4 (nogkntoyveHue k npoueccy 521) noctaeBnsetcs Tonbko ¢ oT 0 Ao 400 bar (Bxoa 467).
b MogkntoyeHune k npoueccy 7/16-20 UNF gronmoBasi pesbba (noaknoyeHmne k npoueccy 544) nocraensieTcsa Tonbko ¢ o1 0 go 600

bar (Bxop 468).

1) (2 3) 4) (5) (6) (7) (8)
Knioy 3akasa | | - | | - | | - | | - | | - | | - | | /] | ..o
Mpumep 401020 - 000 - 467 - 415 - 521 - 20 - 36 /000
3aKasa
2 TunoBble AOMNONHEHWS NPUBECTM MO NOPSAKY U OTAENUTbL 3ansiTon.
MuHMManbHbIV 3aKkas — 5 WT.
V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net
http://www.jumo.net/

JUMO GmbH & Co. KG TenedoH: +49 661 6003-

722/724
Anpec: Mopuu-HOxxermwTpacce-1, Tenedakc: +49 661 6003-
36039 dynbaa, MNepmanus 601/688
Anpec gocTaBku: MakeHpoaTwTpacce 14, E-Mail: mail@jumo.net
36039 dynbaa, MNepmanus
[MoyTOoBLIN agpec: 36035 dynbaa, MNepmaHus WHTEepHeT: WWW.jumo.net

TunoBon nuct 40.1020 CTp. 10/10

an/I HagneXxHoCcTun
ApTukyn OnucaHue Homep pgetanu
KabenbHas mydTa, npsamas MBX-BbIBOA ANMHOM 2 M, CO CTOPOHbI Npubopa nmeeT 4-MnosoCHbIN, 00404585

p— yrnoBou wrekep M12 x 1 ¢ N030M0YEHHBIMWN KOHTaKTaMu

KabenbHas mydTa, yrnoas MBX-BbIBOA AMNMHOM 2 M, CO CTOPOHbI Npubopa nMmeeT 4-nonocHbIN, 00409334
yrnoson wrekep M12 x 1 ¢ N0305104€HHBLIMY KOHTaKTaMm

V5.00/DE/00647644 40102000T10Z000K000


mailto:mail@jumo.net
http://www.jumo.net/

